



AKTUELNO

Dobit „Dunav osiguranja“ 1,17 milijardi dinara u prvih devet meseci



Poslovanje „Dunav osiguranja“ u prvih devet meseci ove godine obeležili su rast premijskog prihoda, visoka ažurnost u rešavanju šteta i adekvatno obračunate obaveze prema osiguranicima čije je ispunjenje obezbeđeno. U tom ambijentu Kompanija je ostvarila i neto dobitak u iznosu od 1,17 milijardi dinara. Kompanija je ostvarila i znatan iskorak u nivou i obimu usluga, posebno u segmentu neživotnih osiguranja. To je rezultiralo i povećanim interesovanjem osiguranika za zaključivanje polisa, čiji je broj dostigao 1,5 miliona. To je za 3,9 procenata više nego u istom periodu prošle godine.

SOS

Elektrouređaji i led osvetljenje za Politehničku školu u Požarevcu



Politehnička škola u Požarevcu obeležila je 26 godina od osnivanja i tim povodom održana je svečana akademija, otvoren novi kabinet za elektrotehniku, nastavnicima i đacima predata na upotrebu renovirana fiskulturna sala i priređena izložba likovnih radova „Stvaralaštvo koje traje“. Kompanija „Dunav osiguranje“, u cilju poboljšanja uslova za izvođenje nastave, priključila se redu donatora tako što je školi omogućila da nabavi elektrouređaje i led rasvetu za elektrotehnički kabinet. Tom prilikom Zoran Debeljković, direktor Glavne filijale Požarevac, primio je zahvalnicu za pomoć koju je „Dunav osiguranje“ doniralo školi.

VAŠ VODIČ

„Dunav osiguranje“ – prijatelj roditelja i dece



Kompanija „Dunav osiguranje“, kao prijatelj roditelja i dece, u radionici „Kako do uspešnog dojenja“ održanoj 25. oktobra u Beogradu u organizaciji Dečjeg sajta, predstavila je paket stipendijskog osiguranja namenjen štednji za obrazovanje i sigurniju budućnosti naših najmlađih. Nikoleta Šubert, direktor Sektora za prodaju životnih osiguranja Kompanije „Dunav“, predstavila je projekat stipendijskog osiguranja „naše dete“, i to jezikom koje buduće mame najbolje razumeju, a to je jezik brige za budućnost onih koje najviše volimo. – Pored prava na izbor budućnosti i dostojanstven život – kazala je ona – deca imaju i pravo na valjano školovanje, a mi kao roditelji obavezu da im to i obezbedimo. Projekat „naše dete“ jedna je od namenski kreiranih osiguravajućih usluga koje naša kuća nudi mladim roditeljima i zamišljena je kao pandan štednji iz onih vremena kada je štedna knjižica deteta bila uobičajena stvar u mnogim porodicama – objasnila je budućim mamama Nikoleta Šubert.

VAŠE ISKUSTVO

Kada poverenje traje decenijama



Primarijus doktorica Biljana Ilić, specijalista opšte prakse iz Doma zdravlja u Varvarinu, ima više polisa raznih vrsta životnih i neživotnih osiguranja i sve su ugovorene u Kompaniji „Dunav“. Pored osiguranja imovine, u njenoj porodici postoji i kultura osiguravanja života, tako da su pored supruga i ćerke životno osigurani i njeni roditelji. – Decenijama sam osiguranik „Dunava“, verujem vašoj kući i lojalna sam joj. Zadovoljna sam uslugama vaših zaposlenih i vašim polisama, što se i vidi po mnogobrojnim osiguranjima koja sam zaključila – kazala je naša dugogodišnja klijentkinja.

FLASHBACK

Izgubila ulogu u filmu jer niko nije želeo da je osigura



Zvezda filmske industrije Nikol Kidman na snimanju filma „Mulen ruž“ 2001. godine pretrpela je ozbiljne probleme sa oboljenjem kolena, zbog čega je snimanje u dva navrata odlagano, a troškovi odštete iz osiguranja zbog kašnjenja u snimanju bili su astronomski i iznosili su čak tri miliona dolara. Priča se i da je nezgoda poznatu glumicu koštala gubitka uloge u filmu „Soba panike“ jer nijedan osiguravač nije pristao da je osigura. Uloga je na kraju dodeljena oskarovki Džodi Foster.

(Izvor: www.netquote.com)